Algerie

La bonne gestion des richesses en hydrocarbures a permis a I’Algérie de réaliser
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une croissance vigoureuse et d’assurer la stabilité macroéconomique. Il s’agit désormais
d’approfondir les réformes de marché, surtout dans le secteur financier, pour diversifier

I’économie et réduire le chomage.

La forte croissance récente de I’Algérie tient a la pro-
duction accrue d'hydrocarbures et au regain d'activité
dans les services, le batiment et les travaux publics.
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Le taux de change est géré avec souplesse et,
malgré le renchérissement des denrées alimentaires,
I'inflation globale est maitrisée.
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... et de gros excédents budgétaires — malgré un
ambitieux programme d'investissements publics visant
a répondre aux besoins pressants d'infrastructures

et de services sociaux.
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Sources : autorités algériennes; estimations des services du FMI.

La création d'emplois dans le secteur hors
hydrocarbures a permis de réduire de moitié le
chomage, qui reste néanmoins élevé chez les jeunes.
(taux de chomage, pourcentage)
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La hausse record des cours du pétrole s’est traduite par
d’énormes excédents courants, une hausse rapide des
réserves de change, la chute de la dette extérieure ...
(pourcentage du PIB) (milliards de dollars)
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L'Algérie doit en priorité accroitre la productivité et :
diversifier I'économie en dehors des hydrocarbures. T
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I Exportations d'hydrocarbures = Ecart de productivité1
(échelle de gauche) (échelle de droite)
IEcart de productivité entre I'Algérie et ses partenaires commerciaux.
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